
ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 1996

Às, 9 horas e 20 minutos do dia 16 de dezembro de 1996, reúne-se,

em Sessão Reservada, o Plenário do Superior Tribunal de Justiça, sob

a Presidência do Exmo. Senhor Ministro-Presidente Romildo Bueno de

Souza, presentes os Exmos. Senhores Ministros José Dantas, William

Patterson, Américo Luz, Antônio de Pádua Ribeiro, Costa Leite,

Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, José de Jesus Filho, Garcia Vieira,

Fontes de Alencar, Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro, Hélio

Mosimann, Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo, Gomes de Barros,

Adhemar Maciel, Anselmo Santiago, Ruy Rosado de Aguiar, Vicente

Leal, Ari Pargendler, José Delgado, José Arnaldo da Fonseca,

Fernando Gonçalves e Carlos Alberto Direito.

Após considerações inicias, inclusive relativas à Ata da Sessão

anterior, com pedidos de alterações formulados pelos Exmos. Senhores

Ministros Hélio Mosimann e Antônio de Pádua Ribeiro, acolhidos pelo

Exmo. Senhor Ministro-Presidente, passa-se ao exame da proposta do

Projeto de Lei que dispõe sobre a reestruturação dos vencimentos dos

Juízes Federais. A discussão se iniciara na Sessão anterior,

realizada no dia 11 de dezembro de 1996, interrompida para que se

apensassem ao projeto os estudos efetuados pelo Conselho da Justiça

Federal, a respeito de sugestões oferecidas pela Associação dos

Magistrados do Brasil-AMB.

Distribuídos exemplares  desses estudos aos presentes, o Exmo.

Senhor Ministro-Presidente concede a palavra ao Relator, Ministro

Garcia Vieira, que lê o texto proposição, já com nova redação,

acolhendo sugestões oferecidas à matéria.

Findo os debates, o Plenário decide, por maioria de votos, acolher o

Projeto de Lei a ser proposto ao Congresso Nacional.

A Sessão encerra-se ás 12 horas e 10 minutos, pelo que eu,

, Manoel Vilela de Magalhães, Secretário-Geral Administrativo e

Secretário do Plenário, lavrei a presente Ata, redigida de forma

sucinta, dado o caráter reservado da Sessão, a qual é assinada pelo

Excelentíssimo Senhor Ministro-Presidente, que também assina a

versão completa, com o registro dos debates.

Brasília, 16 de dezembro de 1996.

Ministro BUENO DE SOUZA

Presidente do Superior Tribunal de Justiça


